Tatsumaki Taiko

Celebrating 50 years of Berkeley-Sakai Sister City Friendship Please join us for an evening of taiko performance and sake tasting!



Tatsumaki Taiko is a traditional Japanese percussion group based in the East Bay Area. Tatsumaki, from the Japanese word for "whirlwind," literally means "spinning dragon" - the symbol of the powerful spirit and energy of Tatsumaki Taiko.

From traditional to contemporary, **Tatsumaki Taiko** is dedicated to celebrating the rhythms of diversity, performing its own arrangements of traditional Japanese songs as well as many original compositions with influences from African, Latin, jazz, and rock music.

Tatsumaki Taiko strives to conjure the feeling of "matsuri," or "festival" in Japanese, and to bring people together through the sounds of drums.

WHEN: April 22, 2017 (Saturday)
6:00 pm-8:30 pm
WHERE: Takara Sake Tasting Room
708 Addison Street, Berkeley, CA 94710
(Street parking only - please arrive with ample time to find parking, as there is limited space available near the venue)

ADMISSION: **\$20** per person

(Please order tickets online to reserve a seat.) www.takarasake.com



BERKELEY-SAKAI ASSOCIATION TOGETHER - CREATING & PEACEPUL WORLD THROUGH FRIENDSHIP & CUETURAE EXCHANGE

2017 marks the 50th anniversary of Berkeley's sister city relationship with Sakai! Come celebrate with us! http://www.berkeley-sakai.org/